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ПОДІЇ  ФАКТИ
ВІТАЄМО ПРОФЕСОРІВ О. І. ТИХОНОВА, Т. Г. ЯРНИХ – ЛАУРЕАТІВ 
ДЕРЖАВНОЇ ПРЕМІЇ УКРАЇНИ В ГАЛУЗІ НАУКИ І ТЕХНІКИ 2013 р.

Вперше в історії фармації України указом Президента України від 
23. 08. 2014 р. № 675/2014 Державна премія України в галузі науки і техніки 
присуджена авторам підручника «Аптечна технологія ліків» (Вінниця, вид-во 
«Нова книга», 2007 р.) – академіку Української академії наук, Заслуженому 
діячу науки і техніки України, доктору фармацевтичних наук, Заслуженому 
професору НФаУ Олександру Івановичу Тихонову та Заслуженому діячу 
науки і техніки України, доктору фармацевтичних наук, професору, завідувачу 
кафедри технології ліків НФаУ Тетяні Григорівні Ярних.

Сучасний інноваційний підручник «Аптечна технологія ліків» для підготовки 
фармацевтичних кадрів cтворено як комплекс навчальнометодичних видань 
(підручник, посібник, робочий зошит, методичні рекомендації, лекції, відеофільми, 
комплект анімаційних рисунків), який є фундаментальним та містить базові 
теоретичні положення і основні поняття технології ліків. Підручник написано 
відповідно до програми з аптечної технології ліків з урахуванням вимог державних 
стандартів: освітньокваліфікаційної характеристики (ОКХ) та освітньопрофесійної 
програми (ОПП). Він складається зі вступу, двох частин, 6 відділів, 33 розділів, та 
додатків; ілюстрований рисунками, таблицями, технологічними схемами.

Цей підручник використовують як основу базових знань під час підготовки та 
перепідготовки фармацевтів і провізорів. Книгу рекомендовано як підручник для 
студентів фармацевтичних ВНЗ і факультетів, але видання становить також певний 
інтерес для аспірантів, викладачів та інших спеціалістів, які працюють в галузі 
технології ліків і фармації.

Підручник «Аптечна технологія ліків» витримав декілька перевидань 
українською (1995 р., 2004 р., 2007 р.), російською (2002 р., 2006 р. з уточненою за 
вимогами Міжнародної класифікації технологічних дисциплін назвою «Технология 
лекарств») та англійською (2011 р.) мовами. Загалом тираж підручника становить  
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14 000 примірників (1995 р., 2004 р., 2007 р. – 7 500 прим. українською мовою;  
2002 р., 2006 р. – 6 000 прим. російською мовою; 2011 р. – 500 прим. англійською 
мовою).

Підручник є одним із базових для підготовки кадрів для фармацевтичної 
галузі й використовується в усіх фармацевтичних вищих навчальних закладах і на 
фармацевтичних факультетах медичних вищих навчальних закладів України, країн 
СНД і ЄС.

Вперше в історії фармації Державну премію України в галузі науки і техніки було 
присуджено підручнику в галузі фармації. Серед 19 заявлених робіт, представлених 
на здобуття Державної премії, підручник «Аптечна технологія ліків» зайняв перше 
місце та був признаний найкращим.

У відгуках, що надійшли на адресу Державного Комітету в галузі науки і 
техніки з Вищих навчальних закладів України, Росії, Молдови, Литви та інших 
країн зазначалося, що цей підручник є вкрай необхідним для студентів, викладачів, 
практичних робітників та спеціалістів фармацевтичної галузі.

«Аптечна технологія ліків» – високопрофесійний підручник, який є гідним 
внеском в удосконалення педагогічних методик викладання аптечної технології ліків 
у фармацевтичних вищих навчальних закладах України.

Державний Комітет України в галузі науки і техніки,  
Фармацевтична спільнота України, 

Адміністрація та Вчена Рада Національного фармацевтичного університету, 
Колектив кафедр аптечної технології ліків ім. Д. П. Сала, 

технології ліків та технології парфумерно-косметичних засобів, 
Редакція «Фармацевтичного журналу»,

Докторанти, аспіранти та студенти




